



Заупокойную литию по почившему год назад протопресвитеру Виталию Боровому совершили в московском храме Живоначальной Троицы в Хорошево

7 апреля 2009 года, в праздник Благовещения Пресвятой Богородицы, председатель Отдела по взаимоотношениям Церкви и общества Московского Патриархата протоиерей Всеволод Чаплин и заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов в сослужении сотрудников ОВЦС в священном сане совершили заупокойную литию в столичном храме Живоначальной Троицы в Хорошево по почившему год назад протопресвитеру Виталию Боровому.

Протопресвитер Виталий – почитаемый многими верующими пастырь, выдающийся богослов и церковный деятель был сотрудником Отдела внешних церковных связей с 1959 года, а с 1963 по 1995 год являлся заместителем председателя Отдела.

В течение многих лет отец Виталий Боровой был активным участником многих международных и межцерковных форумов, представлял Русскую Православную Церковь на Всеправославных совещаниях и в межхристианских организациях.

Пастырское служение он совершал в различных храмах как в стране, так и за рубежом – отец Виталий был настоятелем Петропавловского собора города Гомеля, храма Рождества Богородицы в Женеве, Богоявленского собора в Москве. В последние годы жизни протопресвитер Виталий Боровой являлся почетным настоятелем московского храма Воскресения Словущего в Брюсовом переулке.

Служба коммуникации ОВЦС